

UZBUNA! GDJE JE FLIPER?

ZAŠTIĆENI DUPIN KOJEG SU OD MILJA NAZVALI FLIPER NESTAO JE IZ PARKA PRIRODE TELAŠĆICA

Piše: ROZETA BOGELJIĆ

Duje Šešelja u prolazu Vela Proversa nedaleko od Parka prirode Telašćica na Dugom otoku ugledao je ranjenog dupina u ponedjeljak ujutro. Dva sata kasnije obavijestio je nadzornu službu parka. Ravnatelj Božo Puhov izišao je na more te oko 11 sati locirao i fotografirao dupina. Na fotografijama se vidi da je mladi dupin ozlijeđen na gornjoj strani repa. Puhov je slike poslao prof. dr. Hrvoju Gomerčiću u Veterinarski institut u Zagrebu. On nije siguran radi li se o novorođenčetu glavatog dupina ili mladunčetu dobrog dupina s prirodnim malformacijama. Dupin je dug oko 1,3 metra, a nestao je iz akvatorija Par-

ka prirode Telašćica. Stručnjaci ne znaju kakve su ozljede niti kako se ozlijedio. Nisu sigurni ni radi li se o dobrom dupinu ili vrlo rijetkoj vrsti u Jadranu - glavatom dupinu. Veterinari procjenjuju da dupinčić vjerojatno neće preživjeti i ne smije ga se uznemiravati.

U ponedjeljak se dupin praćakao u prolazu Vele Proverse, ali ga je već u utorak ujutro nadzorna služba vidjela kako odlazi iz prolaza i pliva prema Srednjem kanalu. Moguće je da je krenuo prema Žužskom kanalu. Nadzornici su ga izgubili iz vida te mole nautičare, ribare i bilo koga tko vidi ranjeno mladunče da ga ne uznemirava nego da nazovu Park prirode Telašćica na **023/377-096, 023/377-395** ili mobitel **098/467-988**.

Park prirode Telašćica jedno od posljednjih utočišta dobrih dupina

Česti gosti akvatorija parka Telašćice, koji oduševljavaju turiste, su dobri dupini. Procjenjuje se da ih u Jadranskom moru živi tek oko 220. Zaštićeni su od 1995. godine, ali njihov broj iz godine u godinu svejedno opada. Posljednji su morski sisavci u Jadranu, dugački su od 2 do 4 metra, a težina se može kretati između 100 i 500 kilograma. Sa svojim čelično-plavim leđima i njuškama kojima kao da se smiješe, oni su vrlo inteligentne i društvene životinje. (tk)



LEGENDA:

- 1** DUPIN JE POBJEGAO IZ AKVATORIJA PARKA PRIRODE TELAŠĆICA. OZLIJEĐEN MU JE REP
- 2** U PONEDJELJAK SU GA VIDJELI KAKO PROLAZI KROZ VELU PROVERSU I FOTOGRAFIRALI
- 3** DUPIN JE PREPLAŠEN I PLIVA PREMA SREDNJIJEM KANALU. BOJE SE DA ĆE USKORO UGINUTI
- 4** DUPIN NESTAJE. PRETPOSTAVLJAJU DA JE OTIŠAO KA ŽUŽSKOM KANALU

